

陳可辛執導兼監製，趙薇放下美魔女的形象，飾演村媽尋子新片昨日並在北京舉行發佈會，發佈會上陳可辛偕戲中五位演員趙薇、黃渤、佟大為、郝蕾、張譯等亮相。趙薇表示拍這個戲最大挑戰是體能，因為每一天早上開機便要一直的跑，去找自己的孩子，且天天都哭，但原來全組最容易哭的是導演陳可辛。

新戲挑戰體能 不停跑天天哭 趙薇爆陳可辛 最易哭



陳可辛(左三)偕戲中五位演員趙薇、黃渤、佟大為、郝蕾、張譯等亮相。

今次片名正式改為《親愛的》，主角之一的黃渤笑稱：「電影講的是我們的小孩子丟了，沒有小孩了，所以『親愛的小孩』就只有『親愛的』了。」導演陳可辛補充地說：「我一直很貪心的想找到一個更準確的詞能概括電影裡所有人與人之間的情感，小孩子、父母、伴侶、朋友、甚至互相攙扶的陌生人。這個詞就是『親愛的』。」

改頭換面演村媽

預告片後感動了現場不少傳媒，大家都被片中的演員一臉真情流露的表情所觸動了，雖然沒有孩子的正臉，只有背臉和小手，但趙薇、黃渤、佟大為、張雨綺也表現了那份對孩子的關懷，令人動容。連第一次在熒幕看自己預告片的女主角趙薇也不禁說：「這次在陳可辛導演的電影裡面，我應該說是改頭換面吧，給了我一個巨大的改變和巨大的

挑戰。我演一個親愛的農村媽媽，來自於泥土，有泥土的芬香。我最初也不敢接這個角色，因為我過往都是演些活潑可愛角色居多，雖然我年紀也不小了，但我這次對導演有信心，所以我很珍惜這次機會。其實最初給我造型時，也真的快不認識自己。」

郝蕾產後復出

會上一眾演員趙薇、黃渤、佟大為、郝蕾等在戲中的角色身份也被揭盅，包括：農村媽媽、市井爸爸、律師叔叔、城市媽媽、富貴叔叔等，當中趙薇的村媽角色最為觸目，就連戲中飾市井叔叔的黃渤也忍不住地稱讚說：「沒想到長得這麼好看也可以這麼有演技。」讓在場的趙薇也靦腆起來。而剛剛誕下雙胞胎的郝蕾，此次產後復出在片中飾演一位為找到孩子甘願放棄一切的「城市媽媽」。而片中每一個人的命運都因為丟失的孩子緊緊牽絆在一起。



趙薇演一個農村媽媽，來自於泥土，有泥土的芬香。



趙薇大爆全組最容易哭的是導演陳可辛。

舞台劇落幕開心到眼濕濕 梁洛施不回應豪門夢報道



蔡卓妍來支持師傅。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 詹瑞文與徒弟梁洛施 (Isabella) 聯手演出的舞台劇《快樂勿語》前晚圓滿閉幕，吸引了蔡卓妍 (阿Sa)、文詠珊 (Janice Man) 及陳奕迅等到場欣賞。完場後，兩位主角接受傳媒訪問分享心情，Isabella 更開心得一度眼濕濕，被詹 Sir 笑指她連師傅都忘記答謝。

Isabella 接受訪問時說：「這次演出讓我愛上了舞台劇，我真的拼命去做，磅數跌了雙位數。」他們又透露到嘉玲亦曾到場支持，令他們更是高興。提到演出入座率只得七成，未有因此影響心情的詹 Sir 笑說：「好過一折賣飛這樣衰，(因為票價高?) 票價一般，香港市場不易做，不

同票價有不同人欣賞。」至於有雜誌報道指 Isabella 兒子的爺爺李嘉誠「開綠燈」，讓她有可能回到李家續豪門夢，對於傳言 Isabella 就不作回應，亦不願透露與李家是否仍有聯絡。

阿Sa自嘲沒形象可言

前往捧場的阿Sa於入場前接受訪問，同為詹 Sir 徒弟的她說：「兩個也支持，(想跟師傅合作舞台劇?) 他也說下次到我，自己之前都做過舞台劇，不會怕，但知道要投入很多時間。」提到 Isabella 於演出中放下形象，阿Sa就笑說對方私底下也相當放得低。問到阿Sa會否效法對方? 她即說：「我有形象的嗎? 我的形象就是沒形象。(學張敬軒這麼大膽?) 他大大膽，或者拍戲都可以，要突破一下。」

另外，阿Sa最近頻頻四出遊玩，先與爸爸同遊法國，隨後又到台灣為奶奶慶祝生日，反觀其男朋友陳偉霆卻不斷工作，阿Sa笑說：「最好是這樣，他不斷做，我不停玩，(下次跟他去旅行?) 一直有計劃，他喜歡陽光與海灘。(趁機騷身材?) 他喜歡水上活動，不過待他拍完戲再說吧。」

而JM就被問到喜歡欣賞哪一類型的舞台劇? 她說：「甚麼類型的都會看，舞台劇真的很難，要執生，不似拍戲，自己仍未夠膽挑戰。」



梁洛施接受傳媒訪問分享心情。

林俊傑期待香港海邊rock爆演出

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 新加坡歌手林俊傑 (JJ) 將參與於8月30日舉行的第二屆「香港春浪音樂節」，昨日記者會上，他預告將會帶同自己的樂隊跟舞蹈員來港演出，並唱出全新的歌曲，希望給予香港觀眾一份驚喜。

JJ 於音樂會上以壓軸嘉賓出場，演出接近70分鐘的表演，另外尚有方大同、MC HotDog、白安、丁噹、BY2 等助陣。但多位嘉賓也屬文靜派歌手，跟音樂會的主題似不太相符? JJ 笑着回應：「不會呀，我像是最文靜的歌手了，但這次我也會加入搖滾元素，情歌比例會少一點，非常期待能在香港的海邊演出。」重提上屆舉辦時大雨滂沱，JJ 指淋雨他是不介意的，他試過在台灣的春浪遭大風吹倒髮型，身上的衣服都亂糟糟，所以不怕下雨會有影響，只要音樂一響起，他就會全身投入當中。

陶喆跟女友Peggy 即將舉行婚禮，JJ 表示很替他高興，畢竟他也應該結婚了。問到 JJ 又計劃何時結婚? 他笑開口說：「我還沒有!」另月底台灣金曲獎頒獎禮會舉行，JJ 再度入圍「最佳國語男歌手獎」，但他表示信心這回事很難說定，原因是這次入圍的歌手於音樂風格上均很不相同，像周華健跟張震嶽都是他的大前輩，蛋堡則是 Rapper，李榮浩也是很棒的音樂人，所以評審的喜好是不能預測得到。笑指其「剋星」周杰倫這次沒入圍否添了信心? 他說：「沒有，反而感覺頒獎禮少了一些熟悉的朋友參與會覺得孤單。」而他表示會出席頒獎禮，即使過往缺席得獎的機會率較大，他也一樣會去支持。



林俊傑預告將會帶同自己的樂隊跟舞蹈員來港演出。

黃海波無緣上海電視節「視帝」

中新社電 「第20屆上海電視節」9日在此間低調開幕。在最受關注的「白玉蘭獎」提名名單中，近來因嫖娼醜聞曝光的演員黃海波未被提名最佳男主角，而他原本被視為「視帝」的有力爭奪者。

據了解，黃海波主演的電視劇《咱們結婚吧》入圍白玉蘭獎的最佳電視劇、最佳導演、最佳編劇和最佳女演員的候選提名，獨缺最佳男主角這一獎項。而在即將於6月14日至22日舉行的第17屆上海國際電影節上，黃海波主演的電影《勝利》入圍金爵獎競賽單元，該片是曾執導過《鋼的琴》的導演張猛的新作，是本屆電影節唯一一部入圍金爵獎的華語電影。雖然電影節並未把黃海波明確排除在候選名單之外，但業內人士認為，黃海波獲獎的可能很小。有專業人士惋惜認為，如果黃海波沒有這次事件，憑他主演的電視劇《咱們結婚吧》，以及在張猛新片《勝利》中的出色演技，完全有機會創造歷史，成為上海電視、電影節上首位雙料「帝王」。

劉嘉玲 周秀娜 率先親親紙熊貓

香港文匯報訊 1600隻熊貓昨日終於到齊香港，未正式公開遊覽香港之前，首站空降全港與熊貓最有密切關係的著名影星劉嘉玲家中! 拍攝當日陽光普照，嘉玲戴上草帽子，以一身悠閒裝束與紙糊熊貓合照。她說：「我特別選了這副圓碌碌的太陽眼鏡，襯返牠的一隻可愛熊貓眼! 這隻熊貓以廢紙製造，既有環保意識，亦具藝術創意。我知道熊貓在香港的巡迴展，將於香港國際機場為首站，期待一次過可以見到1600熊貓的壯觀場面，好想睇下把超過10個香港著名地標的紙糊熊貓照片，齊集一起的感染力有多大! 我們每人只要付出小小力量，就可以集成一股龐大的力量，推動此項極有意義的保育計劃。」

另外，周秀娜抱紙糊熊貓合照，看來熊貓今次要冒著被一眾雄性動物圍剿的危險! 周秀娜說：「這隻熊貓真係好可愛，抱住牠就像與大自然融為一體，感覺好舒服。我們必須好好保育地球環境，先會繼續有這般可愛的熊貓陪伴!」



劉嘉玲戴上草帽子，以一身悠閒裝束與紙糊熊貓合照。



周秀娜錫錫紙糊熊貓，相信不少宅男羨慕。

中國電影家協會分黨組書記康健民接受媒體採訪

香港文匯報記者朱世強 攝



金雞百花影展9月蘭州舉行

香港文匯報訊 (記者 朱世強 蘭州報道) 中國電影家協會分黨組書記康健民9日於「第23屆中國金雞百花電影節媒體見面會」表示，此屆電影節將於9月24日至27日在蘭州舉行，屆時國產新片、民族題材電影、國外新片及港滬台影片約150部作品將集中展映。「港滬台影展將為此屆電影節增色，其類型多樣、別具風格的影片將為觀眾帶來驚喜。」

康健民接受本報記者採訪時表示，在整個華語電影中，港滬台電影具有自己獨特的風格和特色，每年三地電影同行都會攜精彩影片參展。「港滬台今年參展的影片都相當不錯，尤其是香港和台灣地區，這些年與內地

合作日益密切，拍攝了多部佳作，其影片原創、製片人及港滬台資深電影人，都希望能參加此次盛會。」

康健民告訴記者，最近幾年，國家在電影方面出台了諸多政策，包括文化電影在內的全方位合作，這對港滬台地區的電影發展帶來無限機遇。康健民表示2013年，中國的國產影片已經達到600多部，產量位列世界第三。而從電影市場來講，中國已成為僅次於美國的世界第二大電影市場。此屆電影節，將有來自美國、韓國、日本、瑞典、丹麥、芬蘭、波蘭、法國等20多個國家和地區的代表團攜影片參展。

溫嵐獲Paco頒「女王權杖」

香港文匯報訊 台灣歌手溫嵐加盟太陽娛樂，昨日在北京舉行簽約發佈會，吸引過百傳媒採訪。太陽娛樂董事總經理黃柏高 (Paco) 與溫嵐一起按下手印，Paco更即場送上9位數字億元賀禮，宣佈將會為溫嵐舉行全球演唱會，到美洲、歐洲、日本、中國等地巡迴，而發行大碟時更有全亞洲戶外的廣告牌。身為太陽娛樂旗下的「太陽動力」老闆吳奇隆擔任神秘嘉賓現身，為溫嵐帶來驚喜。

溫嵐穿上由法國空運到北京價值百萬元的透視晚裝現身，真空大露背上陣，她透露為了穿這件靚衫，付出很大代價，除了長達一個星期的節食外，因真空關係，企坐都不能，連Paco亦不敢正視，對着溫嵐笑說：「對住你這身裝扮，我只能永遠向前看!」

專注事業押後婚期

溫嵐在Paco手上得到「女王權杖」，未來將會向音樂、演唱會、影視、時尚甚至環保等多方面發展，吳奇隆則送上「駿馬圖」給溫嵐，祝賀她事業在「嵐」圖上盡情馳騁。Paco指奇隆將會是溫嵐生命中的貴人，溫嵐表示與奇隆一樣都是工作認真投入的人，即時被主持人黃子佼取笑，奇隆拍戲時十分投入，所以會戲假情真戀上劉詩詩，溫嵐即場要求和奇隆合唱，奇隆亦爽快答應，又指如有適合的角色都可以給溫嵐嘗試。

正忙於宣傳劇集《犀利仁師》的奇隆，在記者會上只逗留了15分鐘，結束後馬上又要去宣傳。早前曾透露有結婚念頭的溫嵐，被問到簽約新公司會否影響婚期? 溫嵐坦言婚期會押後，目前會專注打拚事業。

Paco及吳奇隆送上「駿馬圖」給溫嵐

